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EDITORIAL 

Vážení spoluobčané, 

mílovými kroky se blížíme k pro děti jistě nejhezčím svátkům, a jak jsem vypozoroval, 

mnoho z nás tyto svátky miluje. Také přiznám, že nejsem výjimkou. Mám rád tu 

atmosféru, pohádky a také tradice, které se dědí z generace na generaci. Já osobně 

tradice sice moc nedodržuji, ale vždy u nás musí být k večeři rybí polévka, řízek z kapra a 

dobrý bramborový salát. Já jakožto „skvělý a vynikající" rybář "si půjdu kapra jako vždy 

koupit (to víte z fotek se člověk nenají) a budu opět s lítostí koukat do těch smutných 

kapřích očí. Letos mám zatím velký skluz se psaním seznamu dárků pro Ježíška tak 

doufám, že děti již vše napsaly a těší se, jestli byly hodné a Ježíšek vyslyší jejich dětská 

přání. Až napíšu svůj „velký" seznam, budu doufat, že Ježíšek nezapomene a něco málo 

mi třeba také donese. Doufám, že se náš český Ježíšek vyrovná s konkurencí Santa 

Klause a jiných Dědů Mrázů a že bude na naše děti hodný, protože co je víc, než vidět to 

napětí a pak tu obrovskou radost v dětských očích z dárků, které dostanou. Myslím si, 

že i my dospěláci jsme stále duší tak trochu děti a i my se těšíme na dárky, na Vánoce, 

na setkání se svými nejbližšími. Bohužel ne pro všechny jsou nebo budou Vánoce 

šťastné a veselé, ale to je život a ten přináší i smutné chvíle. Všem těmto lidem přeju od 

Ježíška mnoho lásky, zdraví, a ať jakákoliv bolest, co je trápí, odejde, co nejdříve. 

 Váš starosta Jiří Kohout 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CO SE BUDE DÍT? 

ČERT, MIKULÁŠ a ANDĚL 

5. 12. 2016 

Pokud jste ještě neobjednali 

návštěvu tradiční trojice u 

svých dětí, udělejte tak 

neprodleně u Lenky 

Hlaváčové na tel: 60386739  

 

VÝROČNÍ SCHŮZE SDH 

SDH Vinařice Vás zve na svou 

výroční schůzi,  která se koná 

16.12. 2016 od 19.00 

v místní hospůdce. 

K zábavě bude hrát 

reprodukovaná hudba od 

Jana Pastorka. 

SETKÁNÍ U 

VÁNOČNÍHO  STROMU  

Srdečně Vás zveme  

na Štědrý den 24. 12. 2016 v 
11 hod. na náves k 

ozdobenému stromečku.  

Bude připraven svařáček i čaj pro 

děti a pro nejmenší bude již 

tradičně na stromě viset 

překvapení.                              

Pokud přinesete k ochutnání něco 

ze svého vánočního pečení, 

budeme rádi. 

 

Recept, podle starosty, když zbyde nějaké maso z kapra 

Kapří filet 500g, sůl 10g, paprika sladká, česnek, kmín mletý, mletý zázvor,    
sojovka slaná 30g, mouka hladká50g, škrobová moučka 30g, olej na smažení 

Kapra nakrájíme na delší tenké hranolky (0,5cm), osolíme, vetřeme prolisovaný česnek, 
koření a sojovou omáčku. Necháme hodinku odležet. Poté kapra obalíme v mouce 
smíchané s trochou papriky a škrobovou moukou a dáme smažit. Usmažené necháme 
okapat v sítku. Já osobně je jím samotné, ale můžou být podávány s různými omáčkami 
popř. s bramborovým salátem nebo bramborovou kaší. 

Přeji  dobrou chuť. 
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INFO OBCE 

POZOR!  POZOR !  ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN !!!    POZOR !  POZOR! 

Nově jsou posunuty úřední hodiny na obci pro placení poplatků vodného, odpadů, psů apod., a to:  každé 

pondělí od 17.00 – 19.00 

Ostatní běžné záležitosti bude možné řešit se starostou nebo místostarostkou ve standardním čase každé pondělí 

od 16.00 – 18.00 

NA POSLEDNÍM ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE BYLY SCHVÁLENY:  

 Vyhláška o nočním klidu, která jinak upravuje místo, čas a datum dodržování nočního klidu.  

 Změna vyhlášky o místních poplatcích, která upravuje například zvýšení sazby za stání osobních a nákladních 

aut na veřejném prostranství apod. 

 Nařízení obce – Zákaz podomního prodeje na území obce, která má za cíl ochránit občany od různých 

nekorektních a neodbytných prodejců. 

Všechny uvedené dokumenty naleznete v plném znění na webových stránkách obce, či jsou k dispozici k nahlédnutí 

přímo na obecním úřadě. 

PLATBY ZA ODPADY A PSY 

Od 2. ledna 2017 do 30. 1. 2017 bude možné platit odpady a poplatky za psy. Pozor na posunutí úředních hodin 

určených k placení poplatků (pondělí od 17.00 – 19.00). 

 Odpady: dospělý občan 500,- Kč a děti do 10 let 350,- 

 Psi: 100,- Kč za jednoho psa; od třetího a dalších psů je poplatek 500,- Kč (za jednoho) 

BIOODPAD 

Kontejnery na bioodpad a roští budou k dispozici pouze do 11. 12. 2016. Nově pak budou přistaveny od dubna 2017. 

Vinařické listy a přiložený dotazník 

Opět je tu konec roku a to je vždy čas pro bilancování a zhodnocování, co se událo a zda není potřeba něco zlepšit. 
Vinařické listy dostáváte do svých schránek každý sudý začátek měsíce již tři roky, první výtisk vyšel v únoru 2013. Za 
tu dobu jste mohli přečíst mimo důležitých informacích k chodu obce a o tom, co se ve vsi dělo, také o životě 
jednadvaceti osobností obce, kterým tímto za poskytnutí rozhovoru ještě jednou děkujeme. Poděkování patří Mgr. 
Verflové, která od října 2014 kontroluje Vinařické listy po gramatické stránce a paní Dudkové, která Vám je roznáší až 
domů. Poděkování patří také všem, kteří dosud přispěli svými texty a doufáme, že jich bude v budoucnu přibývat. 
Tvorba Vinařických listů obnáší velké množství času, který od doby jejich vzniku čítá již stovky hodin, tak snad to není 
čas promarněný a naše místní noviny se vám líbí.        
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MEDAILONEK 

Jana VILHELMOVÁ 

 narodila se v roce 1980, ve znamení 

vodnáře 

 Stav: vdaná, dvě dcery 

 Povolání: asistentka v konstrukční 
firmě 

 Nemá ráda křivdu, lež a přetvářku. 

 Přílohou tohoto výtisku je dotazník spokojenosti s těmito novinami a také s chodem obce. Budeme velmi 
rádi, když přiložený dotazník vyplníte a odevzdáte na obci, popř. je možné ho vyplnit elektronicky (ke stažení na 
stránkách obce) a zaslat na email obce. 

PODĚKOVÁNÍ 

Dovolte mi zde za zastupitelstvo obce poděkovat za celoroční práci pro obec, které si velmi vážíme, především  

starostovi Jiřímu Kohoutovi a místostarostce Vladimíře Bečvářové.  Děkujeme. 

K. Slaná 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Narození:  Adam Hendrych (říjen)  

Evelína Hrušková (říjen)   

Jubileum:  Hubková Jaroslava (říjen 70) 

   Václav Fišer (říjen 75) 

   Svárovská Marie (listopad 70) 

Nově narozeným občánkům a oslavencům gratulujeme!!! 

OSOBNOST OBCE ANEB ŽIJÍ MEZI 

NÁMI 

Stejně jako minulý rok, tak i letos Vám v prosincovém čísle 

Vinařických listů přináším rozhovor s vítězkou drakiádového 

pečení, kterou byla paní Jana Vilhelmová. Recept na nejlepší 

buchty Jana poskytla již v říjnovém čísle a nyní Vám s touto 

dámou, kterou v rámci jejích sportovních vycházek můžete často 

potkat špacírovat po vesnici, přinášíme rozhovor. Příjemné čtení. 

Tvoje buchty s hruškovými povidly o letošní drakiádě 

vyhrály. Pečeš ráda? 

No po pravdě jsem k tomu vítězství přišla jako „slepý k 

houslím“. Zmínila jsem se v práci kolegyni Kačce (tedy i jí 

patří část mého vítězství), že máme úkol upéct české buchty. Donesla mi svůj osvědčený recept. Ten jsem 

použila na těsto. A před několika lety jsme měli velkou úrodu hrušek. Všem už lezly ušima a mně bylo líto 

je jen tak nechat ladem. Řekla jsem si, že je zužitkuji a na internetu jsem našla hrušková povidla. Tak jsem 

pár skleniček udělala a od té doby ležely ve spížce netknuty. A při této příležitosti mě napadlo, že bych je 

konečně mohla použít. Ještě jsem je obohatila chutí a vůní skořice a výsledek, který jste měli možnost 
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ochutnat, byl na světě. Jinak peču celkem často, ale snad ani ne proto, že by mě to nějak naplňovalo, ale 

hlavně kvůli dcerkám. Jsem ráda, když mlsají a já vím, co jsem do těch dobrot dala za ingredience. 

Co ráda jíš a je něco, co nemáš ráda?  To je jednoduchá otázka a ještě jednodušší odpověď. Já totiž celkově ráda 

jím. Ať je to slané, sladké, kyselé. Na druhou stranu je opravdu málo jídel, které mi nechutnají, ale co bych 

opravdu nestrčila do pusy, je škraloup z teplého mléka, kakaa nebo pudinku.  

Pověz něco o sobě a o svém životě? 

Narodila jsem se v Mladé Boleslavi, a ač je to průmyslové město, mám k němu hluboký vztah. Ale bydlet 

bych tam už nemohla. Zvykla jsem si na klid a přátelskou atmosféru vesnice a to mi vyhovuje. Vystudovala 

jsem Střední průmyslovou školu obor strojírensko-technická administrativa a to co jsem si vystudovala, 

vlastně dělám - pracuji jako technická asistentka v konstrukční firmě. Od dětství mě rodiče vedli ke sportu. 

Takže umím od všeho trochu - lyžovat, snowboardovat, bruslit na ledě i in-linech, kolo, cvičím yogu, ráda 

chodím.. a to vše mě hlavně baví a naplňuje. Také jsem jako dítě hrála 6 let na klavír a flétnu v Lidové škole 

umění a sama jsem se naučila pár akordů na kytaru a brnkala si. 

Jak ses ocitla na Vinařicích? Líbí se ti tu? 

Zpívala jsem s metalovou kapelou a pak mě oslovil jeden kamarád, který dával dohromady také kapelu. 

Sháněl zpěvačku. Chtěla jsem to zkusit. Neznala jsem ale 

další členy a tak nás ten kamarád sezval. No a jedním z 

dalších členů byl i můj osudový kytarista Aleš. Kapela se 

nakonec dohromady nedala, ale my s Alešem jo. A díky 

němu jsem tu a jsem tu strašně ráda. Je tu spousta fajn lidí, 

našla jsem si mezi nimi i dost přátel. 

Zpíváš ještě?  

Jojo, s holčičkami si zazpíváme. Magdalénka chodí druhým 

rokem na flétnu, tak svůj um a zkušenosti mohu alespoň 

zužitkovat. 

Na co jsi ve svém životě nejvíc hrdá a je něco, co bys 

změnila? 

Samozřejmě, že nejvíc pyšná jsem na dětičky. Dále na 

celou svou rodinu. A taky na to, že mám přátele – ty 

nejbližší přátele, na které se mohu kdykoli obrátit, 

spolehnout a jsem s nimi ráda a ráda s nimi trávím svůj čas 

(Jani). 

Můžeš něco vzkázat čtenářům. Co to bude?   

Na viděnou na dalších skvělých společných akcích..  

Děkuji za rozhovor, Kamila Slaná. 

Kontakty VL: Editace, info obce, text – Bc. Kamila Slaná; editorial - Jiří Kohout; společenská kronika – Vladimíra Bečvářová; pravopisná 
kontrola Mgr. Alena Verflová; www.obecvinarice.cz;  obecvinarice@obecvinarice, Obec Vinařice 65, Dobrovice 294 41; tel: 326386693    

 


